

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来电报305幸领取。



学习雷锋 奉献他人 提升自己

微博呼吁

维护公交车环境 让我们再努一把力

@公交小灰灰:爱在公交车上吃东西的亲人们!注意自己行为啊!不要乱丢垃圾!小心自己也变成垃圾!现在公交车上都有监控,建议公司下一步调出那些不文明的行为!在微博上晒晒……@郑州公交 @汽车912 @文明绿城 @郑州公交二公司 @郑州公交热线 @郑州公交孙跃青 @郑州公交王辉锋 @直播郑州360

值得一提

这面施工墙很有“温度”



“礼貌不用花钱,却能赢得一切”“谁家有事也有小,尊老爱幼不可少”……在棉纺路与秦岭路交叉口向东,一个施工墙上的温馨标语吸引了很多人,“我们读后,心里暖暖的,让人亲近很多。”

昨日上午,市民岳先生来电称,他上班天天经过棉纺路,在秦岭路与棉纺路交叉口东,前不久有公司在这里装了挡板施工,“人行道被挡了不少,行至这里,心里有点堵。”3天前,他在这儿看到了这些公益标语,“感到心里暖暖的”。

该工地现场负责人朱先生介绍,城市施工给市民出行带来不便,他们就写点公益标语,一是美化环境,二是为提高市民的素质出一点力。

首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳永淑(稿费30元)

提个醒

天暖了,警惕“被走光”

@绿茶Rr:刚才在公交站,看到有一无耻猥琐男把手偷偷伸到女孩裙子下拍照,被拍女孩毫无知觉。以前只是听说还觉得几分不信,今天亲眼所见。怎么会有这么下作无耻的流氓?天气渐暖提醒爱臭美的MM,穿裙子时一定要注意了,保护好自己!@快乐不收费8789 @莫妮卡0 @时尚爱美女 @河南刘娟娟

危急时刻

小货车被铲车撞了 两名男子被困驾驶室 油箱正向外漏油…… 几位的哥挺身而出



4月1日凌晨3时55分,一辆小货车在航海东路与第三大街交叉口与一辆铲车发生猛烈碰撞,小货车驾驶员和副驾驶上的男子被困驾驶室。

经北一路消防人员迅速展开救援。5分钟后,一名被困男子被成功救出并送往医院。

据目击事件全过程的出租车司机王师傅介绍,当时小货车被一辆铲车撞得在原地连转了好几圈,被撞坏的油箱还在漏油,铲车司机却加大油门逃跑了。

情况十分危急,王师傅立即报警,并将小货车的油路管拔掉,以防再发生危险。

在救援人员赶到前,他和其他几位出租车司机一起打开小货车车门,救出了其中一名被困男子。

记者 周炜卿 通讯员 司伟鹏 文/图

真情暖人

这位河南师傅真不赖

3月31日杭州网友@扬扬嬷嬷发微博说:今天遇上活雷锋了,路上轮胎没气,浙ATB861的河南师傅一直跟着按喇叭,等红灯时还特意下车告诉我轮胎没气,并主动帮我换上备胎,且不肯要报酬,师傅都不肯告诉我姓啥,只知道是河南人。

这一微博很快得到广大网友的关注,不少网友都说:“这位河南师傅真不赖!”

@浙江交通之声发微博称:浙ATB861的河南师傅是杭城最美出租车司机。

记者随后联系了这位河南司机,他说这是应该做的,并谢绝接受采访。

见习记者 施杨

寻爱狗

欢欢宝贝,你快回来!



小狗“欢欢”,是全家人的宝贝。上周二(3月26日)下午5点左右,生性活泼的欢欢在优胜北路省财经学校家属院门口向西跑丢了,我们天天在它丢失的地点附近寻找,至今音信全无。

“欢欢”是个“串串儿”,(京巴和博美的串儿)。脸像京巴,毛像博美,黄色,尾巴和腹部是白色,小型狗,3岁半。听到叫它的名字比较兴奋,还会示腹部让抱。如果您有线索,请电话联系刘先生:13937161369。定酬谢!

文物保护

荥阳老城古建筑在哭泣



清末建的魁星楼如今沦落为厕所

荥阳老城中百年古建有很多,有名人故居,有清末建的魁星楼,也有年龄超过200年的、现在还住人的古民居,还有尚在使用的清末村民捐资助教所建的教学楼等。昨日,古建筑保护志愿者心情沉重地告诉本报,如今魁星楼竟成厕所,韩凤楼破败待修……

“韩凤楼这个古建,政府将确定它为市级文物保护单位。魁星楼、古教学楼和相关民居,我们马上调查确认。”郑州文物考古研究院文物普查科汪松枝说。

首席记者 徐富盈 文/图

“愚”快乐

头晚她接到母亲一条短信 “宝贝,妈妈明天去看你” 第二天结果很戏剧 “乖,逗你玩呢,愚人节快乐!”

阳阳是焦作人,正读大三,现在郑州实习。前天晚上10点多,她意外收到一条短信:“宝贝,妈妈明天去郑州看你啊……” 阳阳睡意全无,赶忙追问:“妈,你大概几点钟到?我去接您。”

“快到郑州时给你打电话。你爸还给你买了很多好吃的。”母亲的话让阳阳激动得一整夜都没合上眼。

然而,第二天一早,当阳阳再次打电话问起这事儿时,母亲却笑了:“乖,逗你玩呢,愚人节快乐!”

记者 常亮 实习生 裴培

新闻后续

魏河救小女孩的好小伙 名叫耿振松



3天前,花园路高皇寨魏河河口向东300米河河南岸,发生一件感人事:一名小伙救下落水小女孩后,悄悄离开了现场。

救人的小伙叫耿振松,26岁,开封曲兴镇人,现在郑州打工,给人装门谋生。

这个线索是小耿朋友柴先生告诉我的。小耿在医院打了3天吊针,柴先生得知后前去看望,听小耿无意中提起这事,他便与我联系了。

之后我与小耿取得联系,他说这事应该做,自己水性还可以,就跳下去救人了,不值得宣扬,婉拒采访。经再三努力,昨日下午与他在勇救小女孩的地方见了面。

小耿回忆说,3月30日下午,他因为头晕就请假准备回租房处休息,路过魏河橡皮坝北岸时,看到南岸有一个小女孩在河里拼命挣扎,河岸上有些人喊“有人掉水啦,有人掉水啦”。

一看这形势,他就跑到河边,跳下水救人……小女孩上岸后,看起来没事,他便悄悄离开了。

记者 冉小平 文/图

线索提供 柴先生(稿费50元)

“过街天桥电梯”后续 建议在电梯上建个罩棚



郑上路上,一个新建在小学门口的过街天桥电梯,一开始就因为拥挤摔伤了学生。校方怕再发生类似事件,发短信通知家长不让(低年级)孩子乘坐电梯。本报3月29日对此进行了报道,引起了市民的热议。

记者昨日采访郑州市城市管理局市政管理处人行天桥建设指挥部相关负责人,他介绍,过街天桥配电梯的规划,是政府部门在两年前决定的,规定三环内新建的过街天桥都要配有电梯。

“郑上路这个过街天桥,当时配电梯是严格按照招投标。”这位负责人介绍,“我们建议在电梯上建一个安全外罩,同时,学校和家一定要教低年级学生有序乘坐电梯。”

首席记者 徐富盈 文/图

诚邀天下精英 共商发展大计 中学生学习报社诚邀广告代理商

根据市场发展需要,中学生学习报社2013年将隆重推出三报一刊(《中学生学习报》《今日英语报》《学生报》《试题与研究》)的黄金广告版面,现诚邀广告代理商友情加盟,共商大计,共享成果。

我社是一家有着30多年发展历史且拥有一支近400名员工队伍的综合类教辅报刊出版社。《中学生学习报》创办于1982年10月5日,是我国创办最早、覆盖学科版本最齐全、发行网点覆盖到全国县一级城市并以中学生为主要读者对象的知识性周报。

近年来,《中学生学习报》单期发行量曾达到1500万的高峰。

联系人:李开振 网站: http://www.zxsxxb.com 电话(传真): 0371-87071666 13937117143